NNabopaTtopHaa paboTta NeS
«OnpegeneHne NNOTHOCTHK
TBEPOOro Tenax»

dusmka 7 Knacc
JlakTnoHoBa Hapexnaa CepreeBHa



Llenb paboTbl: Hay4ynTbCcs onpeaensitb
NSIOTHOCTb TBEPAOro Tera ¢ NOMOLLbHO
BECOB U U3MEPUTESNIbHOIO UMNUHApa.

[1pnbopbl N MaTepwuarsnsbl: BECbl, TUPHU,
M3MEpPUTENbHbIN LIUWINHAP, TBEPAOE TENO
HEN3BECTHOW MIOTHOCTU, HUTKA.



TpeHuUpo8oYHbIe 3a0aHuUsl U 80rpPocCkl

1.M10THOCTb BellecTBa- 3TO pusmdeckas BENUUYNHA,
KOTOpasl paBHa OTHOLLEHUIO Macchbl Tena

K ero obbemy
2.0opMyna MAOTHOCTU —  po=m/V

3.EAnHMLbI NNOTHOCTU — Kr/M3



4. INonb3yscb Tabnuuamu nnoTtHocTen Ne2,
Ne3 y4yebHMKa, 3anmumMTe KakoBa mMmacca
1cm® n 1Mm° BeLecTB:

BellecTtBo 1cm3 1 M3

Cepebpo

ATFOMUHUN

[lapaduH

Xenes3o

Boaa

KepocuH

Macno
MNOoACOJSIHEYHOE




BewlecTBo 1cm3 1 M3

Cepebpo 10,51 10500 kr
ANOMUHNI 2.7 T 2700 «kr
[NapaduH 09 r 900 «kr
Keneso /,8 T /800 Kr
Boaa 1 r 1000 «kr
KepocuH 08 r 800 Kkr
Macno 093 r 930 kr

NnoACOJ/IHEYHHOE




5. BbInornHUTe ynpaxHeHme:
1r/cm®*= 1000 kr/m*

6. 1y6 CocHa [1pobka
CaMbIn TSXKENbIU KYOUK 13 ny6a,
TaK KaK ero njaoTHOCTb 700 Kr/M3.
CaMbln nerknmn Kyomk m3 o6k,

TaK KaK ero NnOTHOCTb____ - 240 /w3



BbinonHeHne nabopaTtopHon padboTbl Ned
«OnpeneneHne NNOTHOCTU TBEPOOro Tena.

1. KakoBa uenb nabopatopHon paboTbi?

2. lNpoBepbTe Hann4vmne npubopos U
MaTepunanoB K paboTe no ornnmcaHuto Ha
C.164 yyebHuka.

3. [1ns yero Hy>XHO 06paTUTLCH K
yKa3aHunsaM B NabopatopHbixX pabotax N93,
N24,



3anonHUTbL Tadnuuy:

N2 OlbITA

Ha3BaHue
BellecTBa

Macca
Tena, r

ObbeM Tena,
cm3

[1NOTHOCTb
BeLleCTBa,

r/cm3

[1NOTHOCTb
BeLleCTBa,

Kr/m3




N9
OrbITA

Ha3BaHWe BeLllecTBa

Macca Tena,

(r)

Obbem Tena,
(cm3)

[MTNOTHOCTb
BeLlecTBa,

(r/cm3)

[MNOTHOCTb
BeLlecCTBa,

(kr/m3)

ASTFOMUHUN

52,8

20

2,64

2640

)Xene3o

1524

20

7,62

7620




Bbi180O0:

= HazoBuTe pe3ynbTaTbl CBOMX U3MEPEHUN U
BbIYUC/IEHUMN.

= CBepbTe BbIYNCIEHHbIW pe3ynbTaT
MNJOTHOCTU Tena ¢ TabnnyHbIM 3HAaYEHUNEM.



llomawHee 3a0aHue

OnpenennTb NIOTHOCTb MbiNa.

O6opypoBaHue: Kycok Mbina, IMHENKA.



